Faisant suite à des demandes d’habitants du village, Mr Antoine Sauvaire (Adjoint au maire, chargé de l’urbanisme) communique les informations suivantes :

« Suite à notre échange sur les possibles financements qui peuvent être mobilisés dans le cas d’un ravalement de façade, le Département, l’Agence Nationale de l’Amélioration de l’Habitat (ANAH) et la CCGPSL ont signé une convention pour l’amélioration de l’habitat privé, sous condition de ressources, via le programme « Hérault Renov ».

 

Concernant plus particulièrement le cas du ravalement de façades, celui-ci est éligible dans le cadre du programme Heralut Renov dès lors qu’il y a intervention sur le gros œuvre (réfection d’un linteau, d’un balcon, etc…) ou lors d’une isolation par l’extérieur.

Ces travaux sont subventionnables dans un projet de rénovation globale du bâtiment pour les premiers et dans le cadre d’une rénovation énergétique pour les seconds.

 

Voici le lien dédié, qui vous permet éventuellement de prendre RDV avec un technicien :

https://www.herault-renov.fr/
 

En dehors de cette solution, il existe aussi le crédit d’impôt à condition qu’il s’agisse de travaux d’isolation.

Enfin, afin d’inciter à l’entretien de son habitat et encourager les travaux de rénovation, l’Etat applique un taux de TVA réduit à 10 % au lieu de 20 % appliqué à la normale, notamment sur les travaux de façade. »
 

Souhaitant répondre à vos attentes…
